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Vsakdo, ki Me priznava v Jezusu Kristusu, je in ostaja Moj za večnost.... Ni se vam
treba bati, da vas bom izročil svojemu nasprotniku, ki vas bo resnično vedno znova
nadlegoval, vendar nima moči nad vami, dokler je vaša volja obrnjena k Meni. Moj
nasprotnik si vsekakor prizadeva, da bi vas ločil od Mene, in pogosto ni lahko
prepoznati njegovega delovanja pod plaščem pobožnosti .... Kajti tudi tiste, ki si za
Mene iskreno prizadevajo, napadajo tisti, za katere se zdi, da si prizadevajo za isto,
kajti Moj nasprotnik jih uporablja, če mu ne uspe na kak drug način, da bi med Mene
in vas zabil klin.... Kajti oseba, ki si resno prizadeva za Mene, hoče vse, vendar ne
sme delovati proti Moji volji.... In zato se mu Moja volja prikazuje tudi z nasprotnikove
strani, da bi pretresla njegovo prepričanje, da ravna pravilno.

Vendar lahko verjamete, da Jaz sam sprejemam tistega, ki Me je sprejel v svoje srce
s svojo zavestno prostovoljno predanostjo Meni in priznanjem Mojega odrešenjskega
dejanja v Jezusu Kristusu. Res ne bi bil Bog ljubezni, če bi hotel nagraditi človekovo
ljubezen do Mene tako, da bi ga prepustil pogubi.... da bi ga tako prepustil Svojemu
nasprotniku. In ko se Mi zvesto izroči in zaprosi za Moje vodstvo se mu ni treba bati,
da bi naredil napako,.... Tako vam lahko samo vedno znova in znova povem, da se
nasprotnikova dejavnost ne bo zmanjšala, in da bo vedno znova poskušal v vaša srca
vnesti dvom, ter da bo za to uporabil tudi take ljudi, ki se čutijo kot 'Božji predstavniki
na Zemlji'...., vendar bodo njegovo voljo izpolnili samo, če sami še niso tesno
povezani z Menoj, ker bi potem (če bi bili povezani z Jezusom) takoj začutili njegov
vpliv in se mu uprli.

Jaz pa zaščitniško držim svoje roke nad vami in ne dovolite, da bi vas takšne
skušnjave ogrozile, saj poznam vašo voljo in ste zaradi svoje predanosti Meni že
Moji. Ne glede na to, kako bo potekalo vaše nadaljnje zemeljsko življenje.... ste lahko
prepričani v Moje vodstvo in očetovsko skrb ter se lahko brez skrbi posvetite delu
Zame in za Moje kraljestvo, saj bom tudi to spremljal in vodil Jaz, ker moram
dejavnost Mojega nasprotnika nevtralizirati in vas poučujem za opravljanje tega dela.
Zato vas naj ne skrbi, kajti prav poskusi, da bi vas odvrnili od tega dela Zame,
vam bodo dali še močnejši zagon, saj ste lahko prepričani, da ti napadi izvirajo od
Mojega nasprotnika.... prav zato, ker mi služite.... Če bi mu (Satanu) služili, bi bili
resnično deležni podpore v vseh pogledih, prejeli bi javne časti, prišli bi v vidno polje
vseh, poklonili bi se tudi svetu in bili bogato obdarjeni z dobrinami tega sveta.... toda
nikoli ne bi povzdignili glasu za Jezusa Kristusa in njegovo odrešenjsko dejanje,
ampak bi govorili proti Njemu, kajti takrat bi v vas deloval duh Mojega nasprotnika, ki
bi se vedno izražal na protikrščanski način.

Vam, ki mi želite služiti, se resnično ni treba bati, da bi podlegli njegovi moči, kajti že
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to, da se zavzemate za Jezusa Kristusa je tudi vaša varna zaščita pred njegovimi
napadi, kajti tisti, ki ga priznavate pred svetom, je tudi na vaši strani, in nasprotnik se
bo moral pred njim predati, moral bo izpustiti vas, ki zavestno priznavate Jezusa
Kristusa in tako želite služiti Meni, ki ga priznate in ga boste spoznali v Jezusu....
Toda vsak človek mora odgovarjati za svojo voljo. In zato je dobro to voljo popolnoma
podrediti Meni, potem človek resnično ne bo mogel hoteti in misliti drugače, kot da se
ujema z Mojo voljo, kajti potem bo v njem tudi Moja volja. Ni pa mogoče, da bi od vas
želel.... nasprotujoče si stvari.

Zato ne bom položil enemu v srce, da bo deloval Zame, drugemu pa, da bo temu
nasprotoval in ga od tega odvračal.... V slednjem se mora torej odraziti Moj
nasprotnik, ki je zainteresiran, da Meni in v Moji volji prepreči delo.... ali v vas vsaj
vzbuditi dvom, ali je vaše delo po Božji volji. Predanost Meni vas varuje pred
napačnim mišljenjem in napačno voljo, zato vas vedno le opominjam, da se Mi še
tesneje pridružite, da boste lahko pod Mojim vodstvom varno in brezskrbno hodili po
Zemlji, saj vas bom potem Jaz vodil do cilja.... Amen.
Bertha Dudde

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Novo razodetje Stran 2 / 2

https://www.novorazodetje.si/bertha-dudde/
http://www.tcpdf.org

